
MOTION
H  BRID SERVO
cavi ibridi per servomotori
hybrid-servomotor cables

600 / 1000 V 80 °C
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HYBRID-SERVOMOTOR-KABEL
HYBRID SERVOMOTOR CABLES

Nel campo delle macchine utensili le soluzioni OCT (One 
Cable Technology) sono sempre più diffuse. 
La soluzione con singolo cavo fa sì che invece del classico 
cavo servo per alimentazione elettrica e del cavo segnale 
per le informazioni sulla posizione, trasmissione e segnale 
siano integrati in un unico cavo. Condizione di partenza per 
l’utilizzo di una soluzione a cavo singolo tra il servomotore 
ed il regolatore, è l’uso di un encoder basato su un 
hardware progettato per questo scopo. Dal momento che 
l’encoder è permanentemente connesso al servomotore, 
tale sistema deve essere reso disponibile al cliente finale dal 
costruttore del servomotore.
MotionCables ha iniziato con lo sviluppo delle sue soluzioni 
OCT collaborando con SICK® e realizzando un cavo per 
il sistema HIPERFACE® DSL che è poi stato approvato e 
qualificato da SICK® che ha certificato MotionCables quale 
produttore autorizzato.
Forte di questa esperienza MotionCables ha elaborato una 
versione compatibile con il sistema HMC 6® Full Digital di 
Heidenhain® basato sul protocollo EnDat 2.2. e l'analogo 
per B&R® ed ora per il Sinamics S210 di Siemens e per 
IndraDyn S di Bosch Rexroth.

Entrambe le soluzioni sono state testate nei nostri 
laboratori e nelle loro versioni (posa fissa, mobile, alte 
prestazioni) hanno operato fino a dieci milioni di cicli.
Relativamente al cavo HIPERFACE® DSL, MotionCables ha 
sviluppato poi una nuova versione con doppio schermo, 
ancora più performante per la qualità di trasmissione dati e 
con un alto fattore di protezione contro le interferenze fino 
a 4,5 kV @ 10 MHz.

In the machine tools market the OCT (One Cable Technology) 
solutions are becoming increasingly common. 

The single-cable solution ensures that instead of the traditional 
servo cable for power supply and sensor cable for the position 
information, the transmission and signal are integrated into 
one single cable. The precondition for the use of a single-cable 
solution between the servomotor and the controller is the use of 
a hardware-based encoder designed for this purpose.
Since the encoder is permanently connected to the servomotor, 
the system shall be made available to the final customer by the 
manufacturer of the servo motor.

MotionCables began the development of her OCT solutions with 
SICK®, creating a cable for their HIPERFACE® DSL system that 
has been approved and qualified by SICK®: now MotionCables 
is therefore a SICK®  certified manufacturer for this cable.
Strengthened by this experience MotionCables has developed 
a version for the HMC 6® Full Digital system of Heidenhain® 
based on the EnDat 2.2 protocol as well as the analogous from 
B&R® and now for SIEMENS S210 and for IndraDyn S from 
Bosch Rexroth.

Both cables have been tested in our laboratories and in their 
versions (fixed installation, mobile, high performance) have 
operated up to ten million cycles.
With regard to the HIPERFACE® DSL  cable MotionCables has 
recently developed a new version with dual Shield, even more 
powerful for data transmission quality and with an higher rate 
in noise reduction up to  4,5 kV @ 10 MHz.

Tipo
Type

Codifica
Code

Guaina
Sheath

Schermato
Screened

Livello
Level

Tensione
Voltage

HF Standard Pagina
Page

MOTIONHYBRID  OCT MSHYB.DSL 180 PVC ü BP 600 / 1000 V �
HIPERFACE DSL®

144

MSHYB.DSL 300 PVC ü DP 600 / 1000 V � 145

MSHYB.DSL 600 PUR ü HP 600 / 1000 V ü 146

MSHYB.HMC6 300 PVC ü DP 600 / 1000 V �
HEIDENHAIN HMC6®

147

MSHYB.HMC6 600 PUR ü HP 600 / 1000 V ü 148

MSHYB.ENDAT 300 PVC ü DP 600 / 1000 V �
EnDAT 2.2 B&R®

149

MSHYB.ENDAT 600 PUR ü HP 600 / 1000 V ü 150

MSHYB.S210 180 PVC ü BP 600 / 1000 V �
SIEMENS HYBRD SINAMICS®

151

MSHYB.S210 600 PUR ü HP 600 / 1000 V ü 152

MSHYB.DYN S 600 PUR ü HP 600 / 1000 V ü BOSCH REXROTH IndraDyn S® 153

Il richiamo ai marchi e standard è fatto a solo scopo di riferimento o 
informazione. Tali marchi e standard sono esclusiva proprietà dei rispettivi 
titolari (vedi riferimento retro-copertina).

The reference to trademarks and standards is made for reference or information 
purposes only. These trademarks and standards are the exclusive property of 
their respective owners (see references on back-cover).

HYBRID SERVO
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BP

PVC
600 V
1000V

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTION FEATURES

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

CARATTERISTICHE - FEATURES

 

TENSIONE D’ESERCIZIO

OPERATING VOLTAGE

600 / 1000 V

TEMPERATURE

TEMPERATURES

statica / static -30 °C / + 80 °C

RIGIDITÀ DIELETTRICA

DIELECTRIC STRENGTH

4,0 kV acc.to EN 50395 Part 6, 7

RESISTENZA D’ISOLAMENTO

INSULATION RESISTANCE

≥ 1 GΩ x km acc.to EN 50395 Part 8

RESISTENZA ELETTRICA

ELECTRICAL RESISTANCE

acc.to IEC 60228 Cl.5, EN 50395 Part 5.

UL-AWM
STYLE 2570
80° / 1000 V

I dati e il disegno in sezione qui riportati non sono vincolanti e possono essere variati in base a scelte tecniche, 
modifiche e/o migliorie che il produttore ritiene necessarie.
Il riferimento ai marchi e standard è fatto a solo scopo di riferimento o informazione. Tali marchi e standard 
sono esclusiva proprietà dei rispettivi titolari (vedi riferimento retro-copertina).

The data and the drawing in the section shown here are not binding and may be varied on the basis of technical 
choices, modifications and / or improvements that the manufacturer deems necessary.
The reference to trademarks and standards is made for reference or information purposes only. These trademarks and 
standards are the exclusive property of their respective owners (see references on back-cover).

RESISTENTE AGLI OLI / OIL RESISTANT
EN 50363-4-1

RESISTENTE ALLA FIAMMA / FLAME RESISTANT
IEC 60332-1-2, UL VW-1, UL FT1

O - II

F - III

D
SL

 1
00

 Ω

Conduttore Conductor
Rame Stagnato Flessibile Flexible Tinned Copper
Isolamento Insulation
Poliolefina - Blu; Bianco Polyolefin - Blue; White
Schermo Shield
Nastro AL/PET AL/PET Tape
Schermo Shield

Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Isolamento Insulation
Mescola Termoplastica - Nero Thermoplastic Compound - Black

CO
N

TR
O

L

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation
Polipropilene Speciale - Nero; Bianco Special Polypropylene - Black; White
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%

PO
W

ER

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation (control)
PP Speciale - U/ V/ W + GV Special PP - U/ V/ W + YG
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Separatore Separator
Easy strip away tape Easy strip-away tape
Guaina Esterna Outer Sheath
PVC antiolio Anti-oil PVC
Colore Colour
Arancione - RAL 2003 Orange - RAL 2003

MotionCables
code

anime x sezione
cores x cross section Ø Cu

mm2 mm kg / km

≤ 
50

 m
 c

on
ne

ct
io

n

HFSS21G08UR-A [4 G 0.50 + (2 x 0,35) + (2 x 26 AWG)] 9,8 86

HFSS17G08UR-A [4 G 1.0 + (2 x 0.75) + (2 x 26 AWG)] 11,50 113

HFSS15G08UR-A [4 G 1.5 + (2 x 0.75) + (2 x 26 AWG)] 12.50 150

HFSS13G08UR-A [4 G 2.5 + (2 x 1.0) + (2 x 26 AWG)] 13,8 195

≤ 
10

0 
m

co
nn

ec
tio

n

HFSI17G08UR-A [4 G 1.0 + (2 x 0.75) + (2 x 22 AWG)] 12,50 125

HFSI15G08UR-A [4 G 1.5 + (2 x 1.0) + (2 x 22 AWG)] 13,2 160

HFSI13G08UR-A [4 G 2.5 + (2 x 1.0) + (2 x 22 AWG)] 14,5 200

HFSI11G08UR-A [4 G 4 + (2 x 1.5) + (2 x 22 AWG)] 16,3 285

MSHYB.DSL 180
MOTION OCT HYBRID SERVO 
Cavi servomotore IBRIDO a standard HIPERFACE DSL®

HYBRID Servo cables acc.to HIPERFACE DSL® standard
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VO



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

CARATTERISTICHE - FEATURES

 

TENSIONE D’ESERCIZIO

OPERATING VOLTAGE

600 / 1000 V

TEMPERATURE

TEMPERATURES

statica / static -40 °C / + 80 °C

dinamica / dynamic -25 °C / + 80 °C

RIGIDITÀ DIELETTRICA

DIELECTRIC STRENGTH

4,0 kV acc.to EN 50395 Part 6, 7

RESISTENZA D’ISOLAMENTO

INSULATION RESISTANCE

≥ 1 GΩ acc.to EN 50395 Part 8

RESISTENZA ELETTRICA

ELECTRICAL RESISTANCE

acc. to IEC 60228 Cl. 6, EN 50395 Part. 5

145

DP

PVC
600 V
1000V

UL-AWM
STYLE 2570
80° / 1000 V

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTION FEATURES

I dati e il disegno in sezione qui riportati non sono vincolanti e possono essere variati in base a scelte tecniche, 
modifiche e/o migliorie che il produttore ritiene necessarie.
Il riferimento ai marchi e standard è fatto a solo scopo di riferimento o informazione. Tali marchi e standard 
sono esclusiva proprietà dei rispettivi titolari (vedi riferimento retro-copertina).

The data and the drawing in the section shown here are not binding and may be varied on the basis of technical 
choices, modifications and / or improvements that the manufacturer deems necessary.
The reference to trademarks and standards is made for reference or information purposes only. These trademarks and 
standards are the exclusive property of their respective owners (see references on back-cover).
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FLESSIBILE / FLEXIBLE
EN 50289-3-9

RESISTENTE AGLI OLI / OIL RESISTANT
EN 50363-4-1, UL 1581

RESISTENTE ALLA FIAMMA / FLAME RESISTANT
IEC 60332-1-2, UL VW1, UL FT 1

O - III

F - III

MSHYB.DSL 300
MOTION OCT HYBRID SERVO 

Cavi servomotore IBRIDO a standard HIPERFACE DSL®

HYBRID Servo cables acc.to HIPERFACE DSL® standard

D
SL

 1
00

 Ω

Conduttore Conductor
Rame Stagnato Flessibile Flexible Tinned Copper
Isolamento Insulation
Poliolefina - Blu; Bianco Polyolefin - Blue; White
Schermo Shield
Nastro AL/PET AL/PET Tape
Schermo Shield

Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Isolamento Insulation
Mescola Termoplastica - Nero Thermoplastic Compound - Black

CO
N

TR
O

L

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation
Polipropilene Speciale - Nero; Bianco Special Polypropylene - Black; White
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%

PO
W

ER

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation (control)
PP Speciale - U/ V/ W + GV Special PP - U/ V/ W + YG
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Separatore Separator
Easy strip away tape Easy strip-away tape
Guaina Esterna Outer Sheath
PVC antiolio Anti-oil PVC
Colore Colour
Arancione - RAL 2003 Orange - RAL 2003

MotionCables
code

anime x sezione
cores x cross section Ø Cu Bend

mm2 mm kg / km mm

≤ 
50

 m
 c

on
ne

ct
io

n

HDSS21G08UR-A [4 G 0.50 + (2 x 0,35) + (2 x 26 AWG)] 9,8 86 65

HDSS17G08UR-A [4 G 1.0 + (2 x 0.75) + (2 x 26 AWG)] 11,50 113 85

HDSS15G08UR-A [4 G 1.5 + (2 x 0.75) + (2 x 26 AWG)] 12.50 150 95

HDSS13G08UR-A [4 G 2.5 + (2 x 1.0) + (2 x 26 AWG)] 13,8 195 105

≤ 
10

0 
m

co
nn

ec
tio

n

HDSI17G08UR-A [4 G 1.0 + (2 x 0.75) + (2 x 22 AWG)] 12,50 125 95

HDSI15G08UR-A [4 G 1.5 + (2 x 1.0) + (2 x 22 AWG)] 13,2 160 100

HDSI13G08UR-A [4 G 2.5 + (2 x 1.0) + (2 x 22 AWG)] 14,5 200 110

HDSI11G08UR-A [4 G 4 + (2 x 1.5) + (2 x 22 AWG)] 16,3 285 165

HYBRID SERVO
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HP

PUR
600 V
1000V

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTION FEATURES

UL-AWM
STYLE 20234
80° / 1000 V

I dati e il disegno in sezione qui riportati non sono vincolanti e possono essere variati in base a scelte tecniche, 
modifiche e/o migliorie che il produttore ritiene necessarie.
Il riferimento ai marchi e standard è fatto a solo scopo di riferimento o informazione. Tali marchi e standard 
sono esclusiva proprietà dei rispettivi titolari (vedi riferimento retro-copertina).

The data and the drawing in the section shown here are not binding and may be varied on the basis of technical 
choices, modifications and / or improvements that the manufacturer deems necessary.
The reference to trademarks and standards is made for reference or information purposes only. These trademarks and 
standards are the exclusive property of their respective owners (see references on back-cover).

HF

MSHYB.DSL 600
MOTION OCT HYBRID SERVO 

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

CARATTERISTICHE - FEATURES

 

TENSIONE D’ESERCIZIO

OPERATING VOLTAGE

600 / 1000 V

TEMPERATURE

TEMPERATURES

statica / static -50 °C / + 80 °C

dinamica / dynamic -40 °C / + 80 °C

RIGIDITÀ DIELETTRICA

DIELECTRIC STRENGTH

4,0 kV acc.to EN 50395 Part 6, 7

RESISTENZA D’ISOLAMENTO

INSULATION RESISTANCE

≥ 1 GΩ x km acc.to EN 50395 Part 8

RESISTENZA ELETTRICA

ELECTRICAL RESISTANCE

acc. to IEC 60228 Cl. 6, EN 50395 Part. 5

Cavi servomotore IBRIDO a standard HIPERFACE DSL®

HYBRID Servo cables acc.to HIPERFACE DSL® standard

D
SL

 1
00

 Ω

Conduttore Conductor
Rame Stagnato Flessibile Flexible Tinned Copper
Isolamento Insulation
Poliolefina - Blu; Bianco Polyolefin - Blue; White
Schermo Shield
Nastro AL/PET AL/PET Tape
Schermo Shield

Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Isolamento Insulation
Mescola Termoplastica - Nero Thermoplastic Compound - Black

CO
N

TR
O

L

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation
Polipropilene Speciale - Nero; Bianco Special Polypropylene - Black; White
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%

PO
W

ER

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation (control)
PP Speciale - U/ V/ W + GV Special PP - U/ V/ W + YG
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Separatore Separator
Easy strip away tape Easy strip-away tape
Guaina Esterna Outer Sheath
PUR PUR
Colore Colour
Arancione - RAL 2003 Orange - RAL 2003

MotionCables
code

anime x sezione
cores x cross section Ø Cu Bend

mm2 mm kg / km mm

≤ 
50

 m
 c

on
ne

ct
io

n

HDSS21G08UP-A [4 G 0.50 + (2 x 0,35) + (2 x 26 AWG)] 9,8 86 65

HDSS17G08UP-A [4 G 1.0 + (2 x 0.75) + (2 x 26 AWG)] 11,50 113 85

HDSS15G08UP-A [4 G 1.5 + (2 x 0.75) + (2 x 26 AWG)] 12.50 150 95

HDSS13G08UP-A [4 G 2.5 + (2 x 1.0) + (2 x 26 AWG)] 13,8 195 105

≤ 
10

0 
m

co
nn

ec
tio

n

HDSI17G08UP-A [4 G 1.0 + (2 x 0.75) + (2 x 22 AWG)] 12,50 125 95

HDSI15G08UP-A [4 G 1.5 + (2 x 1.0) + (2 x 22 AWG)] 13,2 160 100

HDSI13G08UP-A [4 G 2.5 + (2 x 1.0) + (2 x 22 AWG)] 14,5 200 110

HDSI11G08UP-A [4 G 4 + (2 x 1.5) + (2 x 22 AWG)] 16,3 285 165

RESISTENTE AL FREDDO / COLD RESISTANT
EN 60811-1-4

RESISTENTE ALL'OZONO / OZONE RESISTANT
EN 50396 Art 8.1.3

RESISTENTE AGLI UV / UV RESISTANT
HD605 Part. 2.4.20

RESISTENTE AI MICROBI / MICROBE RESISTANT
VDE 0282/10

ESENTE DA ALOGENI / HALOGEN FREE
EN 60754-1HF

RESISTENTE ALLA FIAMMA / FLAME RESISTANT
IEC 60332-1-2, UL VW1, FT 1

F - III

RESISTENTE ALL'ABRASIONE / ABRASION RESISTANT
ASTM D 4060

RESISTENTE ALL'ACQUA / WATER RESISTANT
EN 60811-1-3

O - V RESISTENTE AGLI OLI / OIL RESISTANT
EN 50363-10-12, UL 1581

RESISTENTE AI FANGHI / MUD RESISTANT
NEK 606

HY
BR

ID
 S

ER
VO



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

CARATTERISTICHE - FEATURES

 

TENSIONE D’ESERCIZIO

OPERATING VOLTAGE

600 / 1000 V

TEMPERATURE

TEMPERATURES

statica / static -40 °C / + 80 °C

dinamica / dynamic -25 °C / + 80 °C

RIGIDITÀ DIELETTRICA

DIELECTRIC STRENGTH

4,0 kV acc.to EN 50395 Part 6, 7

RESISTENZA D’ISOLAMENTO

INSULATION RESISTANCE

≥ 1 GΩ acc.to EN 50395 Part 8

RESISTENZA ELETTRICA

ELECTRICAL RESISTANCE

acc. to IEC 60228 Cl. 6, EN 50395 Part. 5

147

DP

PVC
600 V
1000V

UL-AWM
STYLE 2570
80° / 1000 V

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTION FEATURES

I dati e il disegno in sezione qui riportati non sono vincolanti e possono essere variati in base a scelte tecniche, 
modifiche e/o migliorie che il produttore ritiene necessarie.
Il riferimento ai marchi e standard è fatto a solo scopo di riferimento o informazione. Tali marchi e standard 
sono esclusiva proprietà dei rispettivi titolari (vedi riferimento retro-copertina).

The data and the drawing in the section shown here are not binding and may be varied on the basis of technical 
choices, modifications and / or improvements that the manufacturer deems necessary.
The reference to trademarks and standards is made for reference or information purposes only. These trademarks and 
standards are the exclusive property of their respective owners (see references on back-cover).
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FLESSIBILE / FLEXIBLE
EN 50289-3-9

RESISTENTE AGLI OLI / OIL RESISTANT
EN 50363-4-1, UL 1581

RESISTENTE ALLA FIAMMA / FLAME RESISTANT
IEC 60332-1-2, UL VW1, UL FT 1

O - III

F - III

MSHYB.HMC6 300
MOTION OCT HYBRID SERVO 

Cavi servomotore IBRIDO a standard HEIDENHAIN HMC6®

HYBRID Servo cables acc.to HEIDENHAIN HMC6® standard

H
M

C6

Conduttore Conductor
Rame Stagnato Flessibile Flexible Tinned Copper
Isolamento Insulation
Poliolefina - Grigio, Rosa, Viola, Giallo,  
Bianco/Verde, Marrone/Verde

Polyolefin - Grey, Pink, Violet, Yellow,
White/Green, Brown/Green

Schermo Shield
Nastro AL/PET AL/PET Tape
Schermo Shield
Treccia Rame Stagnato C.O. ≥ 85%
+ Drain Wire

Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
+ Drain Wire

Isolamento Insulation
Mescola Termoplastica - Bianco Thermoplastic Compound - White

CO
N

TR
O

L

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation
PP Speciale - Nero, Blu, Marrone Special PP - Black, Blue, Brown
Schermo Shield
Nastro AL/PET AL/PET Tape

PO
W

ER

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation (control)
PP Speciale - Bianco, Bianco/Nero, GV Special PP - White, White/Black, YG
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Separatore Separator
Easy strip away tape Easy strip-away tape
Guaina Esterna Outer Sheath
PVC antiolio Anti-oil PVC
Colore Colour
Nero - RAL 9005 Black - RAL 9005

MotionCables
code

anime x sezione
cores x cross section Ø Cu Bend

mm2 mm kg / km mm

HDS15G12UR-N (3x1.5) + 1x1.5 + 2x1 + (2x0.24 + 4x0.09) 12.50 86 95

HDS13G12UR-N (3x2.5) + 1x2.5 + 2x1 + (2x0.24 + 4x0.09) 14,2 113 105

HDS11G12UR-N (3x4) + 1x4 + 2x1 + (2x0.24 + 4x0.09) 16,5 150 165

* Raggio di Curvatura dinamico suggerito - Suggested Dynamic Bending Radius value

HYBRID SERVO



www.motioncables.com - © 2012/2019

Tutti i diritti riservati / All rights reserved
148

HP

PUR
600 V
1000V

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTION FEATURES

UL-AWM
STYLE 20234
80° / 1000 V

I dati e il disegno in sezione qui riportati non sono vincolanti e possono essere variati in base a scelte tecniche, 
modifiche e/o migliorie che il produttore ritiene necessarie.
Il riferimento ai marchi e standard è fatto a solo scopo di riferimento o informazione. Tali marchi e standard 
sono esclusiva proprietà dei rispettivi titolari (vedi riferimento retro-copertina).

The data and the drawing in the section shown here are not binding and may be varied on the basis of technical 
choices, modifications and / or improvements that the manufacturer deems necessary.
The reference to trademarks and standards is made for reference or information purposes only. These trademarks and 
standards are the exclusive property of their respective owners (see references on back-cover).

HF

MSHYB.HMC6 600
MOTION OCT HYBRID SERVO 

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

CARATTERISTICHE - FEATURES

 

TENSIONE D’ESERCIZIO

OPERATING VOLTAGE

600 / 1000 V

TEMPERATURE

TEMPERATURES

statica / static -50 °C / + 80 °C

dinamica / dynamic -40 °C / + 80 °C

RIGIDITÀ DIELETTRICA

DIELECTRIC STRENGTH

4,0 kV acc.to EN 50395 Part 6, 7

RESISTENZA D’ISOLAMENTO

INSULATION RESISTANCE

≥ 1 GΩ x km acc.to EN 50395 Part 8

RESISTENZA ELETTRICA

ELECTRICAL RESISTANCE

acc. to IEC 60228 Cl. 6, EN 50395 Part. 5

Cavi servomotore IBRIDO a standard HEIDENHAIN HMC6®

HYBRID Servo cables acc.to HEIDENHAIN HMC6® standard

H
M

C6

Conduttore Conductor
Rame Stagnato Flessibile Flexible Tinned Copper
Isolamento Insulation
Poliolefina - Grigio, Rosa, Viola, Giallo,  
Bianco/Verde, Marrone/Verde

Polyolefin - Grey, Pink, Violet, Yellow,
White/Green, Brown/Green

Schermo Shield
Nastro AL/PET AL/PET Tape
Schermo Shield
Treccia Rame Stagnato C.O. ≥ 85%
+ Drain Wire

Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
+ Drain Wire

Isolamento Insulation
Mescola Termoplastica - Bianco Thermoplastic Compound - White

CO
N

TR
O

L

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation
PP Speciale - Nero, Blu, Marrone Special PP - Black, Blue, Brown
Schermo Shield
Nastro AL/PET AL/PET Tape

PO
W

ER

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation (control)
PP Speciale - Bianco, Bianco/Nero, GV Special PP - White, White/Black, YG
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Separatore Separator
Easy strip away tape Easy strip-away tape
Guaina Esterna Outer Sheath
PUR PUR
Colore Colour
Nero - RAL 9005 Black - RAL 9005

MotionCables
code

anime x sezione
cores x cross section Ø Cu Bend

mm2 mm kg / km mm

HDS15G12UP-N (3x1.5) + 1x1.5 + 2x1 + (2x0.24 + 4x0.09) 12.50 86 95

HDS13G12UP-N (3x2.5) + 1x2.5 + 2x1 + (2x0.24 + 4x0.09) 14,2 113 105

HDS11G12UP-N (3x4) + 1x4 + 2x1 + (2x0.24 + 4x0.09) 16,5 150 165

* Raggio di Curvatura dinamico suggerito - Suggested Dynamic Bending Radius value

RESISTENTE AL FREDDO / COLD RESISTANT
EN 60811-1-4

RESISTENTE ALL'OZONO / OZONE RESISTANT
EN 50396 Art 8.1.3

RESISTENTE AGLI UV / UV RESISTANT
HD605 Part. 2.4.20

RESISTENTE AI MICROBI / MICROBE RESISTANT
VDE 0282/10

ESENTE DA ALOGENI / HALOGEN FREE
EN 60754-1HF

RESISTENTE ALLA FIAMMA / FLAME RESISTANT
IEC 60332-1-2, UL VW1, FT 1

F - III

RESISTENTE ALL'ABRASIONE / ABRASION RESISTANT
ASTM D 4060

RESISTENTE ALL'ACQUA / WATER RESISTANT
EN 60811-1-3

O - V RESISTENTE AGLI OLI / OIL RESISTANT
EN 50363-10-12, UL 1581

RESISTENTE AI FANGHI / MUD RESISTANT
NEK 606

HY
BR

ID
 S

ER
VO



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

CARATTERISTICHE - FEATURES

 

TENSIONE D’ESERCIZIO

OPERATING VOLTAGE

600 / 1000 V

TEMPERATURE

TEMPERATURES

statica / static -40 °C / + 80 °C

dinamica / dynamic -25 °C / + 80 °C

RIGIDITÀ DIELETTRICA

DIELECTRIC STRENGTH

4,0 kV acc.to EN 50395 Part 6, 7

RESISTENZA D’ISOLAMENTO

INSULATION RESISTANCE

≥ 1 GΩ acc.to EN 50395 Part 8

RESISTENZA ELETTRICA

ELECTRICAL RESISTANCE

acc. to IEC 60228 Cl. 6, EN 50395 Part. 5
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DP

PVC
600 V
1000V

UL-AWM
STYLE 2570
80° / 1000 V

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTION FEATURES

I dati e il disegno in sezione qui riportati non sono vincolanti e possono essere variati in base a scelte tecniche, 
modifiche e/o migliorie che il produttore ritiene necessarie.
Il riferimento ai marchi e standard è fatto a solo scopo di riferimento o informazione. Tali marchi e standard 
sono esclusiva proprietà dei rispettivi titolari (vedi riferimento retro-copertina).

The data and the drawing in the section shown here are not binding and may be varied on the basis of technical 
choices, modifications and / or improvements that the manufacturer deems necessary.
The reference to trademarks and standards is made for reference or information purposes only. These trademarks and 
standards are the exclusive property of their respective owners (see references on back-cover).
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Tutti i diritti riservati. / All rights reserved.

   

FLESSIBILE / FLEXIBLE
EN 50289-3-9

RESISTENTE AGLI OLI / OIL RESISTANT
EN 50363-4-1, UL 1581

RESISTENTE ALLA FIAMMA / FLAME RESISTANT
IEC 60332-1-2, UL VW1, UL FT 1

O - III

F - III

MSHYB.ENDAT 300
MOTION OCT HYBRID SERVO 
Cavi servomotore IBRIDO a standard B&R® EnDAT 2.2
HYBRID Servo cables acc.to B&R EnDAT 2.2® standard

En
D

AT
 2

.2

Conduttore Conductor
Rame Stagnato Flessibile Flexible Tinned Copper
Isolamento Insulation
Poliolefina - Grigio,Rosa; Viola,Giallo; 
Bianco/Verde, Marrone/Verde

Polyolefin - Grey, Pink,; Violet, Yellow;
White/Green, Brown/Green

Schermo Shield
Treccia Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Nastro Tape
Nastro Tessuto Non Tessuto Non-Woven Tape

CO
N

TR
O

L

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation
PP Speciale - Bianco/Verde; Bianco/Blu Special PP - White/Green; White/Blue
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%

PO
W

ER

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation (control)
PP Speciale - Nero, Blu, Marrone, GV Special PP - Black, Blue, Brown, YG
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Separatore Separator
Easy strip away tape Easy strip-away tape
Guaina Esterna Outer Sheath
PVC antiolio Anti-oil PVC
Colore Colour
Arancio - RAL 2003 Orange - RAL 2003

MotionCables
code

anime x sezione
cores x cross section Ø Cu Bend

mm2 mm kg / km mm

HDSH15G12UR-A [4G1.5 + 1x(2x0.75) + 1x(2x0.24 + 2x2x0.15)] 13 165 100

HDSH13G12UR-A [4G2.5 + 1x(2x0.75) + 1x(2x0.24 + 2x2x0.15)] 14,2 210 105

HDSH11G12UR-A [4G4 + 1x(2x0.75) + 1x(2x0.24 + 2x2x0.15)] 16,5 285 165

* Raggio di Curvatura dinamico suggerito - Suggested Dynamic Bending Radius value

HYBRID SERVO
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HP

PUR
600 V
1000V

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTION FEATURES

UL-AWM
STYLE 20234
80° / 1000 V

I dati e il disegno in sezione qui riportati non sono vincolanti e possono essere variati in base a scelte tecniche, 
modifiche e/o migliorie che il produttore ritiene necessarie.
Il riferimento ai marchi e standard è fatto a solo scopo di riferimento o informazione. Tali marchi e standard 
sono esclusiva proprietà dei rispettivi titolari (vedi riferimento retro-copertina).

The data and the drawing in the section shown here are not binding and may be varied on the basis of technical 
choices, modifications and / or improvements that the manufacturer deems necessary.
The reference to trademarks and standards is made for reference or information purposes only. These trademarks and 
standards are the exclusive property of their respective owners (see references on back-cover).

HF

MSHYB.ENDAT 600
MOTION OCT HYBRID SERVO 

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

CARATTERISTICHE - FEATURES

 

TENSIONE D’ESERCIZIO

OPERATING VOLTAGE

600 / 1000 V

TEMPERATURE

TEMPERATURES

statica / static -50 °C / + 80 °C

dinamica / dynamic -40 °C / + 80 °C

RIGIDITÀ DIELETTRICA

DIELECTRIC STRENGTH

4,0 kV acc.to EN 50395 Part 6, 7

RESISTENZA D’ISOLAMENTO

INSULATION RESISTANCE

≥ 1 GΩ x km acc.to EN 50395 Part 8

RESISTENZA ELETTRICA

ELECTRICAL RESISTANCE

acc. to IEC 60228 Cl. 6, EN 50395 Part. 5

Cavi servomotore IBRIDO a standard B&R® EnDAT 2.2
HYBRID Servo cables acc.to B&R EnDAT 2.2® standard

En
D

AT
 2

.2

Conduttore Conductor
Rame Stagnato Flessibile Flexible Tinned Copper
Isolamento Insulation
Poliolefina - Grigio,Rosa; Viola,Giallo; 
Bianco/Verde, Marrone/Verde

Polyolefin - Grey, Pink,; Violet, Yellow;
White/Green, Brown/Green

Schermo Shield
Treccia Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Nastro Tape
Nastro Tessuto Non Tessuto Non-Woven Tape

CO
N

TR
O

L

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation
PP Speciale - Bianco/Verde; Bianco/Blu Special PP - White/Green; White/Blue
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%

PO
W

ER

Conduttore Conductor
Rame Rosso Flessibile Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation (control)
PP Speciale - Nero, Blu, Marrone, GV Special PP - Black, Blue, Brown, YG
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Separatore Separator
Easy strip away tape Easy strip-away tape
Guaina Esterna Outer Sheath
PUR PUR
Colore Colour
Arancio - RAL 2003 Orange - RAL 2003

MotionCables
code

anime x sezione
cores x cross section Ø Cu Bend

mm2 mm kg / km mm

HDSH15G12UP-A [4G1.5 + 1x(2x0.75) + 1x(2x0.24 + 2x2x0.15)] 13 165 100

HDSH13G12UP-A [4G2.5 + 1x(2x0.75) + 1x(2x0.24 + 2x2x0.15)] 14,2 210 105

HDSH11G12UP-A [4G4 + 1x(2x0.75) + 1x(2x0.24 + 2x2x0.15)] 16,5 285 165

* Raggio di Curvatura dinamico suggerito - Suggested Dynamic Bending Radius value

RESISTENTE AL FREDDO / COLD RESISTANT
EN 60811-1-4

RESISTENTE ALL'OZONO / OZONE RESISTANT
EN 50396 Art 8.1.3

RESISTENTE AGLI UV / UV RESISTANT
HD605 Part. 2.4.20

RESISTENTE AI MICROBI / MICROBE RESISTANT
VDE 0282/10

ESENTE DA ALOGENI / HALOGEN FREE
EN 60754-1HF

RESISTENTE ALLA FIAMMA / FLAME RESISTANT
IEC 60332-1-2, UL VW1, FT 1

F - III

RESISTENTE ALL'ABRASIONE / ABRASION RESISTANT
ASTM D 4060

RESISTENTE ALL'ACQUA / WATER RESISTANT
EN 60811-1-3

O - V RESISTENTE AGLI OLI / OIL RESISTANT
EN 50363-10-12, UL 1581

RESISTENTE AI FANGHI / MUD RESISTANT
NEK 606

HY
BR

ID
 S

ER
VO



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

CARATTERISTICHE - FEATURES
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PVC
600 V
1000V

UL-AWM
STYLE 2570
80° / 1000 V

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTION FEATURES

I dati e il disegno in sezione qui riportati non sono vincolanti e possono essere variati in base a scelte tecniche, 
modifiche e/o migliorie che il produttore ritiene necessarie.
Il riferimento ai marchi e standard è fatto a solo scopo di riferimento o informazione. Tali marchi e standard 
sono esclusiva proprietà dei rispettivi titolari (vedi riferimento retro-copertina).

The data and the drawing in the section shown here are not binding and may be varied on the basis of technical 
choices, modifications and / or improvements that the manufacturer deems necessary.
The reference to trademarks and standards is made for reference or information purposes only. These trademarks and 
standards are the exclusive property of their respective owners (see references on back-cover).

www.motioncables.com - © 2012/2019

Tutti i diritti riservati. / All rights reserved.

RESISTENTE AGLI OLI / OIL RESISTANT
EN 50363-4-1

RESISTENTE ALLA FIAMMA / FLAME RESISTANT
IEC 60332-1-2, UL VW-1, UL FT1

O - II

F - III

TENSIONE D’ESERCIZIO

OPERATING VOLTAGE

300 V

TEMPERATURE

TEMPERATURES

statica / static -50 °C / + 80 °C

dinamica / dynamic -40 °C / + 80 °C

RIGIDITÀ DIELETTRICA

DIELECTRIC STRENGTH

1,5 kV acc.to EN 50395 Part 6, 7

RESISTENZA D’ISOLAMENTO

INSULATION RESISTANCE

≥ 2500 MΩ acc.to EN 50395 Part 8

RESISTENZA ELETTRICA

ELECTRICAL RESISTANCE

26 AWG ≤ 135.0 Ω/km
24 AWG ≤ 82.4.0 Ω/km
22 AWG ≤ 53.2 Ω/km

MSHYB.S210 180
MOTION OCT HYBRID SERVO 

BP

Cavi OCC a standard SIEMENS® MOTION-CONNECT 500
OCC cables acc.to SIEMENS® MOTION-CONNECT 500

D
AT

A

Conduttore Conductor
Rame Rosso Extra Flessibile Extra Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation
Polipropilene Speciale
Grigio, Rosa, Viola, Giallo

Special Polypropylene
Grey, Pink, Violet, Yellow

Nastro Tape
Nastro Tessuto Non Tessuto Non-Woven Tape
1° Schermo 1st Shield
Nastro ALU/PET ALU/PET Tape
2° Schermo 2nd Shield
Treccia Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Guaina Interna Inner Sheath
Poliolefina, Bianco Polyolefin, White

CO
N

TR
O

L

Conduttore Conductor
Rame Rosso Extra Flessibile Cl.6 Extra Flexible Bare Copper Cl.6
Isolamento Insulation
PP Speciale - Bianco, Nero Special PP - White, Black
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%

PO
W

ER

Conduttore Conductor
Rame Rosso Extra Flessibile Cl.6 Extra Flexible Bare Copper Cl.6
Isolamento Insulation (control)
PP Speciale - Grigio, Nero, Marrone, GV Special PP - Gray, Black, Brown, YG
Nastro Tape
Tessuto Non Tessuto Non-Woven Tape
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Separatore Separator
Tessuto Non Tessuto Non-Woven Tape
Guaina Esterna Outer Sheath
PVC PVC
Colore Colour
Arancio - RAL 2003 Orange - RAL 2003

MotionCables
code

OEM 
reference code

anime x sezione
cores x cross section Ø Cu

mm2 mm kg / km

HFSSI22Z10UR-A 6FX5002-8QN04-1 [4G0.38 + (2x0.38) + (4x0,20)] 9,5 79

HFSSI19Z10UR-A 6FX5002-8QN08-1 [4G0.75 + (2x0.50) + (4x0,20)] 10,4 105

HFSSI15Z10UR-A 6FX5002-8QN11-1 [4G1.50 + (2x1.50) + (4x0,20)] 12,3 162

HFSSI13Z10UR-A 6FX5002-8QN21-1 [4G2.50 + (2x1.50) + (4x0,20)] 13,3 214

HYBRID SERVO
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HP

PUR
600 V
1000V

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTION FEATURES

UL-AWM
STYLE 20234
80° / 1000 V

I dati e il disegno in sezione qui riportati non sono vincolanti e possono essere variati in base a scelte tecniche, 
modifiche e/o migliorie che il produttore ritiene necessarie.
Il riferimento ai marchi e standard è fatto a solo scopo di riferimento o informazione. Tali marchi e standard 
sono esclusiva proprietà dei rispettivi titolari (vedi riferimento retro-copertina).

The data and the drawing in the section shown here are not binding and may be varied on the basis of technical 
choices, modifications and / or improvements that the manufacturer deems necessary.
The reference to trademarks and standards is made for reference or information purposes only. These trademarks and 
standards are the exclusive property of their respective owners (see references on back-cover).

HF

MSHYB.S210 600
MOTION OCT HYBRID SERVO
Cavi OCC a standard SIEMENS® MOTION-CONNECT 800PLUS
OCC cables acc.to SIEMENS® MOTION-CONNECT 800PLUS

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

CARATTERISTICHE - FEATURES

TENSIONE D’ESERCIZIO

OPERATING VOLTAGE

600 / 1000 V version 4G0,75
300 V version 4G0,38

TEMPERATURE

TEMPERATURES

statica / static -50 °C / + 80 °C

dinamica / dynamic -40 °C / + 80 °C

RIGIDITÀ DIELETTRICA

DIELECTRIC STRENGTH

4,0 kV acc.to EN 50395 Part 6, 7

RESISTENZA D’ISOLAMENTO

INSULATION RESISTANCE

≥ 1 GΩ x km acc.to EN 50395 Part 8

RESISTENZA ELETTRICA

ELECTRICAL RESISTANCE

acc. to IEC 60228 Cl. 6, EN 50395 Part. 5

D
AT

A

Conduttore Conductor
Rame Rosso Extra Flessibile Extra Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation
Polipropilene Speciale
Grigio, Rosa, Viola, Giallo

Special Polypropylene
Grey, Pink, Violet, Yellow

Nastro Tape
Nastro Tessuto Non Tessuto Non-Woven Tape
1° Schermo 1st Shield
Nastro ALU/PET ALU/PET Tape
2° Schermo 2nd Shield
Treccia Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Guaina Interna Inner Sheath
Poliolefina, Bianco Polyolefin, White

CO
N

TR
O

L

Conduttore Conductor
Rame Rosso Extra Flessibile Cl.6 Extra Flexible Bare Copper Cl.6
Isolamento Insulation
PP Speciale - Bianco, Nero Special PP - White, Black
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%

PO
W

ER

Conduttore Conductor
Rame Rosso Extra Flessibile Cl.6 Extra Flexible Bare Copper Cl.6
Isolamento Insulation (control)
PP Speciale - Grigio, Nero, Marrone, GV Special PP - Gray, Black, Brown, YG
Nastro Tape
Tessuto Non Tessuto Non-Woven Tape
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Separatore Separator
Tessuto Non Tessuto Non-Woven Tape
Guaina Esterna Outer Sheath
PUR PUR
Colore Colour
Arancio - RAL 2003 Orange - RAL 2003

MotionCables
code

OEM 
reference code

anime x sezione
cores x cross section Ø Cu Bend

mm2 mm kg/km mm

HDSSI22Z10UP-A 6FX8002-8QN04-1 [4G0.38 + (2x0.38) + (4x0,20)] 9,5 79 75

HDSSI19Z10UP-A 6FX8002-8QN08-1 [4G0.75 + (2x0.50) + (4x0,20)] 10,4 105 80

HDSSI15Z10UP-A 6FX8002-8QN11-1 [4G1.50 + (2x1.50) + (4x0,20)] 12,3 162 96

HDSSI13Z10UP-A 6FX8002-8QN21-1 [4G2.50 + (2x1.50) + (4x0,20)] 13,3 214 105

RESISTENTE AL FREDDO / COLD RESISTANT
EN 60811-1-4

RESISTENTE ALL'OZONO / OZONE RESISTANT
EN 50396 Art 8.1.3

RESISTENTE AGLI UV / UV RESISTANT
HD605 Part. 2.4.20

RESISTENTE AI MICROBI / MICROBE RESISTANT
VDE 0282/10

ESENTE DA ALOGENI / HALOGEN FREE
EN 60754-1HF

RESISTENTE ALLA FIAMMA / FLAME RESISTANT
IEC 60332-1-2, UL VW1, FT 1

F - III

RESISTENTE ALL'ABRASIONE / ABRASION RESISTANT
ASTM D 4060

RESISTENTE ALL'ACQUA / WATER RESISTANT
EN 60811-1-3

O - V RESISTENTE AGLI OLI / OIL RESISTANT
EN 50363-10-12, UL 1581

RESISTENTE AI FANGHI / MUD RESISTANT
NEK 606

HY
BR

ID
 S

ER
VO



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

CARATTERISTICHE - FEATURES

 

TENSIONE D’ESERCIZIO

OPERATING VOLTAGE

600 / 1000 V

TEMPERATURE

TEMPERATURES

statica / static -50 °C / + 80 °C

dinamica / dynamic -40 °C / + 80 °C

RIGIDITÀ DIELETTRICA

DIELECTRIC STRENGTH

4,0 kV acc.to EN 50395 Part 6, 7

RESISTENZA D’ISOLAMENTO

INSULATION RESISTANCE

≥ 1 GΩ acc.to EN 50395 Part 8

RESISTENZA ELETTRICA

ELECTRICAL RESISTANCE

acc. to IEC 60228 Cl. 6, EN 50395 Part. 5

153

UL-AWM
STYLE 20234
80° / 1000 V

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - CONSTRUCTION FEATURES

I dati e il disegno in sezione qui riportati non sono vincolanti e possono essere variati in base a scelte 
tecniche, modifiche e/o migliorie che il produttore ritiene necessarie.
Il riferimento ai marchi e standard è fatto a solo scopo di riferimento o informazione. Tali marchi e standard 
sono esclusiva proprietà dei rispettivi titolari (vedi riferimento retro-copertina).

The data and the drawing in the section shown here are not binding and may be varied on the basis of technical 
choices, modifications and / or improvements that the manufacturer deems necessary.
The reference to trademarks and standards is made for reference or information purposes only. These trademarks 
and standards are the exclusive property of their respective owners (see references on back-cover).
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Tutti i diritti riservati. / All rights reserved.

MSHYB.IDYN S 600
MOTION OCT HYBRID SERVO 

Cavo servo-IBRIDO a standard BOSCH REXROTH IndraDyn S®

HYBRID Servo cable acc.to BOSCH REXROTH IndraDyn S® standard

HYBRID SERVO

HF

D
AT

A 
11

0 
Ω

Conduttore Conductor
Rame Rosso Extra Flessibile Extra Flexible Bare Copper
Isolamento Insulation
Poliolefina
Blu, Giallo, Bianco, Arancio

Polyolefin
Blue, Yellow, White, Orange

Nastro Tape
Nastro Tessuto Non Tessuto Non-Woven Tape
1° Schermo 1st Shield
Nastro ALU/PET ALU/PET Tape
2° Schermo 2nd Shield
Treccia Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Guaina Interna Inner Sheath
Poliolefina, Bianco Polyolefin, White

CO
N

TR
O

L

Conduttore Conductor
Rame Rosso Extra Flessibile Cl.6 Extra Flexible Bare Copper Cl.6
Isolamento Insulation
PP Speciale - Nero - num. bianco 7, 8 Special PP - Black with white numb. 7, 8
1° Schermo 1st Shield
Nastro ALU/PET ALU/PET Tape
2° Schermo 2nd Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%

PO
W

ER

Conduttore Conductor
Rame Rosso Extra Flessibile Cl.6 Extra Flexible Bare Copper Cl.6
Isolamento Insulation (control)
PP Speciale - Nero num bianco + GV Special PP - Black white numb. + YG
Nastro Tape
Tessuto Non Tessuto Non-Woven Tape
Schermo Shield
Treccia di Rame Stagnato C.O. ≥ 85% Tinned Copper Wire Braid O.C. ≥ 85%
Separatore Separator
Tessuto Non Tessuto Non-Woven Tape
Guaina Esterna Outer Sheath
PUR PUR
Colore Colour
Arancio - RAL 2003 Orange - RAL 2003

MotionCables
code

OEM 
reference code

anime x sezione
cores x cross section Ø Cu Bend

mm2 mm kg/km mm

HDSBR15Z10UP-A - [4G1,5 + (2x0.75) + (4x24AWG)] 13,0 148 85

* Raggio di Curvatura dinamico suggerito - Suggested Dynamic Bending Radius value

HP

PUR
600 V
1000V

RESISTENTE AL FREDDO / COLD RESISTANT
EN 60811-1-4

RESISTENTE ALL'OZONO / OZONE RESISTANT
EN 50396 Art 8.1.3

RESISTENTE AGLI UV / UV RESISTANT
HD605 Part. 2.4.20

RESISTENTE AI MICROBI / MICROBE RESISTANT
VDE 0282/10

ESENTE DA ALOGENI / HALOGEN FREE
EN 60754-1HF

RESISTENTE ALLA FIAMMA / FLAME RESISTANT
IEC 60332-1-2, UL VW1, FT 1

F - III

RESISTENTE ALL'ABRASIONE / ABRASION RESISTANT
ASTM D 4060

RESISTENTE ALL'ACQUA / WATER RESISTANT
EN 60811-1-3

O - V RESISTENTE AGLI OLI / OIL RESISTANT
EN 50363-10-12, UL 1581

RESISTENTE AI FANGHI / MUD RESISTANT
NEK 606




